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Oxford University Press este cea mai

mare editură universitară din lume. Este un

departament al Universității Oxford cu un grup

de 15 cadre universitare, numite de

vicecancelar. Acești delegați sunt conduși de

către un secretar, care este managerul editurii

și reprezentantul ei în relațiile cu alte corpuri

universitare. Oxford University Press a menținut

o formă de organizare asemănătoare cu cea

actuală din secolul al XVII-lea.

Universitatea Oxford s-a implicat pentru

prima dată în industria tipografică în anul 1478,

având să tipărească în perioada următoare

preponderent Biblii, cărți religioase și lucrări

academice. Joseph Barnes este

din 1586 primul tipograf oficial al editurii.



În 1638, Carol I acordă editurii dreptul

de a tipări orice fel de carte.

În 1896, Oxford University Press

deschide un birou în Statele Unite ale

Americii. De-a lungul secolului al XX-lea a

fost diversificată oferta editorială, tipărindu-

se, printre altele, și cărți pentru copii și

manuale școlare.

În anul 2000 a fost lansat Oxford

English Dictionary Online, editura punând

astfel publicația de referință la îndemâna

abonaților online. În prezent sunt editate

peste 4000 de noi cărți în fiecare an și

editura are angajate în jur de 6000 de

persoane.



Fiecare tip de dicționare oferă diferite

exemple de informații. Aceste resurse sunt

adresate unui anumit aspect al unei limbi şi

sunt concepute pentru a satisface diverse

nevoi lingvistice.

Dictionarele explicative sunt

instrumente care ne ajută la înţelegerea

corectă a cuvintelor şi la îmbunătăţirea

vocabularului. Furnizează sinonime,

antonime şi explicaţii de utilizare, pentru a

alege cuvintele potrivite unui text. Deci,

sunt instrumente importante pentru a

înţelege, a utiliza şi a comunica eficient

într-o limbă.



Un dicţionar

este tot universul în

ordine alfabetică.
Anatole France



Dictionarele gramaticale ajută la

identificarea şi corectarea erorilor

gramaticale, deci oferă explicaţii

detaliate despre structura gramaticală

a unei limbi.

La evitarea erorilor de pronunţie ne

vin în ajutor dictionarele specializate

care se concentrează pe pronunţia

cuvintelor, pe lângă pronunţie aceste

dicţionare pot oferi şi alte informaii utile

despre cuvinte, etimologie şi exemple

de utilizare.



Dicţionarele pe domenii sunt resurse

lexicografice specializate care oferă

informaţii şi exemple de utilizare a

termenilor caracteristici unei anumite arii

de cunoaştere. Deci, oferă explicaţii

detaliate despre originea, contextul de

utilizare şi sensurile multiple ale

cuvintelor.



Sunt concepute pentru a servi

nevoilor profesioniştilor, studenţilor care

lucrează sau studiază într-o anumită ramură

al unei ştiinţe.

Dicţionarele pe domenii sunt surse

de referinţă importante pentru oricine doreşte

sa-şi aprofundeze cunoştinţele într-un anumit

domeniu.

Dicţionare pe domenii 



Citatele au o importanţă considerabilă

în comunicarea academică şi în cercetări.

Ele oferă credibilitate şi transparenţă

diferitelor lucrări. Pe lângă citate, argourile

la fel sunt importante. Argourile indică

familiaritatea cu o anumită subcultură. Ele

conţin termeni sau construcţii lingvistice

neobişnuite care contribuie la dezvoltarea

unei limbi.

Eufemismele adaugă o notă de stil şi

eleganţă în vorbire sau scriere, ajută la

evitarea limbajului vulgar.



Sinonimele si antonimele sunt unele

dintre cele mai utilizate parţi de vorbire ale

unei limbi, folosite în special atunci când

ne dorim o propoziţie sau o frază cursivă,

folosind cuvinte pline de substanţă, ce

urmează să o facă uşor de înţeles şi de

reprodus.

O anumită coeziune au colocările

(sau colocaţiile), care sunt combinaţii de

cuvinte folosite adesea împreună într-un

mod specific. Ele sunt importante pentru

înţelegerea şi folosirea corectă a unei

limbi, deoarece nu toate cuvintele pot fi

combinate în orice mod.



Dicţionarele de la editura Oxford sunt

printre cele mai autoritative surse

lexicografice. Ele contribute mult la

dezvoltarea limbii engleze. Folosirea unui

dicţionar Oxford poate oferi o înţelegere mai

profundă a acestei limbi şi poate îmbunătăţi

abilităţile de comunicare.

Dicţionarele de la editura Oxford sunt

resurse extrem de valoroase pentru cei care

doresc să exploreze şi să înţeleagă limba

engleză în profunzime.



Colecţia Bibliotecii Ştiinţifice USARB -

http://primo.libuniv.md/

http://subiecte.citatepedia.ro/despre.php?s=dic%

FEionare

https://antonime.ro/2017/11

https://dexonline.ro/definitie/coloca%C5%A3ie

http://dspace.usarb.md:8080/jspui/handle/1234567

89/3184

https://ro.wikipedia.org/wiki/Oxford_University_Press
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